



लोकसभा में आम बजट पर चर्चा करते हुए नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने जिस तरह अपना यह पुराना आरोप नए विरो से दोहराया कि बजट बनाने वालों में कोई एएससी-एसटी और ओबीसी अधिकारी नहीं होता

बजट में मिडिल क्लास की छाती और पीठ में छुरा घोंपा गया - राहुल गांधी

राहुल गांधी ने लोकसभा में टैक्स टेररिज्म का किया जिक्र, कहा

नई दिल्ली (इंएमएस)। लोकसभा में कांग्रेस सांसद आम लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने किसान, पेपर लीक, देश में फैले डर, बजट और टैक्स से जुड़े मुद्दों पर मोदी सरकार को घेरा। राहुल ने बोलते हुए कहा कि देश में डर का माहौल है, यह डर पूरे देश में फैला हुआ है। भाजपा के अंदर लोग डरे हुए हैं, मंत्री डरे हुए हैं और देश के किसान डरे हुए हैं। राहुल गांधी ने इसके बाद अभिमान्यु से जड़ी प्राचीन घटना का जिक्र करते हुए सरकार पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि हजारों साल पहले हरियाणा में अभिमान्यु को 6 लोगों ने चक्रव्यूह में मारा था।

चक्रव्यूह के अंदर डर और हिंसा होती है और अभिमान्यु को उसमें फंसाकर 6 लोगों ने मारा। उन्होंने कहा कि मैंने चक्रव्यूह के बारे में रिसर्च की और पता लगा कि इसका एक दूसरा नाम होता है- पथव्यू , जो कमल के फूल के आकार का होता है।

21 वीं सदी में नया चक्रव्यूह राहुल गांधी ने आगे कहा कि इक्कीसवीं सदी में एक नया चक्रव्यूह आया है, जो भी कमल के आकार का है। जिस चक्रव्यूह में अभिमान्यु को फंसाया गया था, वहीं हिंदुस्तान की जनता के साथ हो रहा है। वहीं हिन्दुस्तान के युवाओं, किसानों, माताओं-बहनों,

बिहार में कोटा बढ़ाने का फैसला अभी रद्द रहेगा

हाईकोर्ट के फैसले पर तुरंत रोक से सुप्रीम कोर्ट का इनकार, सरकार ने लगाई है अर्जी

पटना (इंएमएस)। सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को पटना हाई कोर्ट के उस फैसले पर रोक लगाने से इनकार कर दिया, जिसमें बिहार सरकार के 65 प्रतिशत आरक्षण देने के फैसले को रद्द कर दिया गया था।

हालांकि सुप्रीम कोर्ट फैसले के खिलाफ बिहार सरकार की याचिका पर सुनवाई को तैयार हो गया है। इस पर सितंबर में सुनवाई होगी। राज्य सरकार ने शिक्षण संस्थानों और सरकारी नौकरियों में एएससी-एसटी, ओबीसी और इंजीनीसी को 50 फीसदी से बढ़ाकर 65 फीसदी आरक्षण देने का फैसला लिया था। इस फैसले को पटना हाईकोर्ट में चुनौती दी गई थी। हाईकोर्ट ने आरक्षण बढ़ाने के फैसले को 20 जून को रद्द कर दिया था। इस फैसले के खिलाफ बिहार सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर की है।

रूसी सेना में काम कर रहे 1० भारतीय लौटेंगे

—पीएम मोदी ने पुतिन के सामने उठाया था नागरिकों की रिहाई का मुद्दा मास्को (इंएमएस)। रूसी सेना में काम कर रहे 1० भारतीय नागरिक जल्द ही भारत लौटेंगे। ये जानकारी केंद्रीय विदेश राज्य मंत्री कीर्तिवर्धन सिंह ने सपा सांसद धर्मेंद्र यादव द्वारा संसद में पूछे गए सवाल के जवाब में दी है। उन्होंने बताया कि रूसी सेना में काम कर रहे 1० भारतीयों के रूसी सशस्त्र बलों ने छोड़ दिया है। मंत्री ने बताया कि रूस की यात्रा के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रूस के राष्ट्रपति पुतिन से भारतीय नागरिकों को जल्द से जल्द रिहा का मुद्दा उठाया था।

भारत को 3० ट्रिलियन की अर्थव्यवस्था बनने की जरूरत: नीति आयोग

नई दिल्ली (इंएमएस)। केंद्र सरकार वर्ष 2०47 तक विकसित भारत बनाने का लक्ष्य प्राप्त करने के 7लिए हर संभव कोशिश कर रही है। नीति आयोग ने 7विजन पार 7विक7सित भारत एट दरेट 2०47: एन एप्रोच पेपर नाम का पेपर रिलीज किया। इस पेपर में आयोग ने कहा कि भारत को 2०47 तक 3० ट्रिलियन अमेरिकी डॉलर की अर्थव्यवस्था बनाने के लिए 18,००0 अमेरिकी डॉलर प्रति व्यक्ति आय करने की आवश्यकता है। इसके अलावा भारत को मिडल-इनकम ट्रेप से भी निकलने की जरूरत है। नीति आयोग के दस्तावेज के अनुसार प्रति व्यक्ति आय के साथ जीडीपी प्रोथ पर भी ध्यान देने की आवश्यकता है। अगर विकसित भारत बनाना है तो जीडीपी को आज के 3.36 ट्रिलियन अमेरिकी डॉलर से नी

जनहितैषी

जनहितैषी अब janhitaishinews.com पर भी

R.N.I. No. 63177/95 वर्ष:2९ अंक:2२9 दिनांक:3०-०7-2०24 मंगलवार मूल्य:1 रूपया 5० पैसा पृष्ठ:4 अहमदाबाद M

9वीं, 1०वीं और 1१वीं के आधार पर बनेगा 12वीं का रिजल्ट

—केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय को सीपी रिपोर्ट

नई दिल्ली (इंएमएस)। केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय को सीपी गई रिपोर्ट में सुझाव दिया गया है कि 12वीं कक्षा में अंतिम अंक देने समय कक्षा 9वीं, 1०वीं और 11वीं में एक छात्र के प्रदर्शन पर विचार होना चाहिए। देश भर के स्कूल बोर्डों द्वारा मूल्यांकन को मानकीकृत करने के उद्देश्य से एनसीईआरटी की एक इकाई, परख के प्रस्ताव में सुझाव दिया गया है कि कक्षा 12वीं के रिपोर्ट कार्ड में परीक्षा और निरंतर क्लासवर्क के आधार पर तीन कक्षाओं में प्रदर्शन का मूल्यांकन किया जाना चाहिए।

परख रिपोर्ट में 12वीं के रिजल्ट में 9वीं की 15 प्रतिशत, कक्षा 1०वीं की 2० प्रतिशत और कक्षा 11वीं की

ओम बिरला- मैं नेता प्रतिपक्ष से अपेक्षा करता हूं कि वे नियमों का पालन करें। इस पर राहुल ने कहा- अगर आप कहते हैं तो मैं अंबानी - अडाणी का नाम लिस्ट से निकाल देता हूं। चक्रव्यूह जो भारत को घेरे हुए है। इसमें तीन ताकतें लगी हैं। पहला फाउंशियल पाँवर, दूसरा- एजेंसी की शक्ति।

2१वीं सदी में दूसरा चक्रव्यूह, उसका आकार लोटस जैसा है

मैंने रिसर्च की तो पाया कि चक्रव्यूह का दूसरा मतलब भी होता है। 2१वीं सदी में दूसरा चक्रव्यूह भी बना है उसका आकार भी लोटस जैसे है। उसे पीएम अपनी छाती पर लगाकर चलते हैं। जो अभिमान्यु के साथ हुआ वही हिंदुस्तान के साथ हो रहा है। आज भी चक्रव्यूह के बीच 6 लोग हैं। बिलकुल सेंटर में। जैसे उस वक्त 6 लोग कंट्रोल करते थे, वैसे ही आज भी कर रहे हैं। मोदीजी, अमित शाह, भागवत जी, अंबानी, अडाणी।

भाजपा में केवल एक आदमी को पीएम बनने का सपना

मेरे दोस्त हंस कर रहे हैं, लेकिन वे भी डरे हुए हैं। भाजपा में केवल एक आदमी को पीएम बनने का सपना देखने का अधिकार है।क्यों मेरे भाजपा के दोस्त, मंत्री, युवा डरे हुए हैं। इसके बारे में मैंने सोचा और एक जवाब देता हूँ। हजारों साल पहले हरियाणा को कुरुक्षेत्र में अभिमान्यु के 6 लोगों में पेंशन के लिए नहीं है। बजट में आपने एक रूपया नहीं दिया। तो उनको आपने अनिवीर के चक्रव्यूह में फंसाया। उसके अनिवीर के चक्रव्यूह में फंसाया। उसके बाद जो अन्नदाता है, उनके लिए तीन

आबकारी घोटाले से जुड़े धनशोधन मामले में अरविंद केजरीवाल की जमानत याचिका पर फैसला सुरक्षित

नई दिल्ली (इंएमएस)। दिल्ली उच्च न्यायालय ने कथित आबकारी घोटाले से जुड़े धनशोधन मामले में मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की जमानत याचिका पर सोमवार को अपना फैसला सुरक्षित रख लिया। न्यायमूर्ति नीना बंसल कृष्णा ने केजरीवाल और केंद्रीय

विदेश मंत्रालय ने भारतीय नागरिकों से युद्ध क्षेत्र से दूर रहने की अपील की है। भारत में रूस के राजनयिक रोमन बबुशकिन ने कहा था कि इस मामले पर रूस, भारत सरकार के साथ है।हमें भारतीय सैनिकों की जरूरत नहीं है।रूसी सेना में शामिल भारतीयों की संख्या 5० से 1०० के बीच बताई जाती है।बबुशकिन ने बताया कि एन7लो में को एजेंट्स के द्वारा धोखाधड़ी के जरिए सेना में शामिल कारया गया था।ये एजेंट्स आभारधिक तत्विविधियों में शामिल होते हैं।वे अवैध तरीके से लोगों को लाकर सेना में शामिल कराते हैं।

उन्होंने कहा कि केजरीवाल के खिलाफ कोई प्रत्यक्ष साक्ष्य नहीं है और जांच एजेंसी ने उन्हें अनुमानों और कल्पनाओं के आधार पर गिरफ्तार किया था।

खैबर पख्तूनख्वा में दो कबाइली समूहों में संघर्ष, 36 की मौत, 1६2 जखमी

करांची (इंएमएस)। पाकिस्तान के खैबर पख्तूनख्वा के कुर्गम जिले में पिछले पांच दिन में जनजातीय संघर्ष में 36 लोग की मौत हो गई और करीब 162 घायल हुए हैं।घायलों का अस्पताल में इलाज जारी है।पुलिस ने बताया कि आदिवासी बुजुर्गों, सैन्य नेतृत्व, पुलिस और जिला प्रशासन की मदद से कुछ समय पहले बोशेरा, मलिकेल और डंडार इलाकों में कबाइली जनजातियों के बीच समझौता कराया गया था।हालांकि, जिले के कुछ अन्य हिस्सों में गोलीबारी अभी भी जारी है।वहीं, एक अधिकारी ने बताया कि अन्य इलाकों में भी संघर्षविराम के प्रयास किए जा रहे हैं।

मोडिया रिपोर्ट के मुताबिक अधिकारियों ने बताया कि कुर्गम जिले के बोशेरा गांव में पांच दिन पहले भीषण संघर्ष हुआ। इस गांव में पहले भी जनजातियों और धार्मिक समूहों के बीच संघर्ष के साथ-साथ सांप्रदायिक झड़पें और आतंकवादी हमले हो चुके हैं।पुलिस ने बताया कि अफगानिस्तान की सीमा

9वीं, 1०वीं और 1१वीं के आधार पर बनेगा 12वीं का रिजल्ट

25 फीसदी वेटेज की कही गई है।

सूत्रों ने कहा कि इस रिपोर्ट को फीडबैक के लिए सभी स्कूल बोर्डों के साथ साझा किया जाएगा। दरअसल, पिछले हफ्ते हरियाणा, महाराष्ट्र, मध्य प्रदेश, राजस्थान, उत्तराखंड, उत्तर प्रदेश और बिहार के अधिकारियों के साथ पहले लेवी की चर्चा हुई थी।

बैठक में राज्यों ने तर्क दिया कि कक्षा 9, 1० और 11 के प्रदर्शन को अंतिम कक्षा 12 के रिपोर्ट कार्ड में एकीकृत करने के बजाय, कक्षा 9 से 4० प्रतिशत स्कोर और कक्षा 1० से 6० प्रतिशत को अंतिम कक्षा 1० के स्कोर में योगदान देना चाहिए। इसतरह कक्षा 11 के स्कोर का 40 प्रतिशत और कक्षा 12 का 60 प्रतिशत अंतिम कक्षा 12 के स्कोर में योगदान देना चाहिए।

बायोमेट्रिक बना छात्रों के लिए काल, हादसे के समय नहीं खुला गेट; अधिकतर कोचिंग सेंटर का यही हाल

नई दिल्ली :स्टडी सेंटर में यूपीएससी की तैयारी करने वाले छात्र मनीष कुमार ने बताया कि 27 जुलाई को जो हुआ उसकी कभी कल्पना भी नहीं की जा सकती थी। किसी छात्र ने कभी सोचा भी नहीं होगा कि बायोमेट्रिक दरवाजे भी उनके लिए खतरा हो सकते हैं।

राजेंद्र नगर के स्टडी सेंटर में पानी भरना शुरू हुआ तो बेसमेंट के दरवाजे पर लगा बायोमेट्रिक कोट फेल हो गया। दरअसल पानी भरते ही स्टडी सेंटर की बत्ती गुल हो गई।अंधेरे और पानी के बीच छात्रों ने निकलने की कोशिश की, लेकिन वह अंदर ही फंस गए।बेसमेंट में आने और जाने के लिए दो जीने बने हुए हैं। कुछ ने दूसरे रास्ते की ओर जाने का प्रयास किया तो वह अंधेरे में फंस गए।

इस बीच सामने की ओर लगा कांच का दरवाजा टूट गया और छात्रों ने वहां से भागकर जान बचाई। यूपीएससी की तैयारी कर रहे छात्रों का आरोप है कि पूरे ही राजेंद्र नगर के ज्यादातर कोचिंग सेंटरों में बायोमेट्रिक डोर से एंट्री है। किसी भी हादसे के समय यह डोर बड़ी मुसीबत बन सकते हैं, राव आईएसएस स्टडी सेंटर वाले हादसे में ऐसा ही हुआ।

स्टडी सेंटर में यूपीएससी की तैयारी करने वाले छात्र मनीष कुमार ने बताया कि 27 जुलाई को जो हुआ उसकी कभी कल्पना भी नहीं की जा सकती थी। किसी छात्र ने कभी सोचा भी नहीं होगा कि बायोमेट्रिक दरवाजे भी उनके लिए खतरा हो सकते हैं।शनवार

सुप्रीम कोर्ट ही नहीं, देश की 23 हाईकोर्ट में भी पेंडिंग मुकदमों का बोझ बढ़ा

नई दिल्ली (इंएमएस)। कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल ने संसद में बताया कि पिछले पांच सालों में सुप्रीम कोर्ट में लंबित मुकदमों का बोझ 35फीसदी तक बढ़ गया है। 2०19 में 59 हजार 859 मुकदमे पेंडिंग थे जो 2०23 में बढ़कर 80 हजार 765 हो गए।पिछले पांच सालों में 2० हजार 9०0 से ज्यादा नए मामले पेंडिंग हो गए।पले ही सभी जजों की नियुक्ति हो चुकी है लेकिन इससे सुप्रीम कोर्ट पर दबाव बढ़ गया है।

सुप्रीम कोर्ट ही नहीं, देश की 23 हाईकोर्ट में भी मुकदमों का बोझ ज्यादा

हरियाणा की खापों में प्रेम विवाह पर बहस छिड़ी

चंडीगढ़ (इंएमएस)।हरियाणा में विधानसभा चुनावों से पहले एक बार फिर प्रेम विवाह लिव इन रिलेशनशिप और समलैंगिक विवाह पर बहस छिड़ गई है। जींद में खाप पंचायतों की बैठक के बाद नेताओं ने कहा कि प्रेम विवाह में माता पिता की शर्त जरूरी है क्योंकि कोई भी माता पिता अपने बच्चों का गलत नहीं चाहते हैं। जींद में बिबैन खाप के मुखिया कर्माजी नैन ने कहा कि हम खाप प्रेम विवाह के खिलाफ नहीं हैं लेकिन माता-पिता की सहमति बहुत जरूरी है।

रघुबीर नैन ने कहा कि लिव-इन रिलेशनशिप और समलैंगिक विवाह भी रोक लगनी चाहिए। हम इन मुद्दों को उठाने के लिए प्रधानमंत्री मोदी से मिलेंगे और मौजूदा सरकार पर दबाव बनाने के लिए विपक्ष के नेताओं से भी मिलेंगे। अगर हमारी मांगों और

जीएसटी चोरी मामले में पूर्व सीएस पर एफआईआर हैदराबाद (इंएमएस)। हैदराबाद पुलिस के सेंट्रल क्राइम स्टेशन ने जीएसटी एक्ट के कथित उल्लंघन पर पूर्व मुख्य सचिव सोपेश कुमार और कॉमर्शियल टैक्स विभाग में दो वरिष्ठ अधिकारियों सहित पांच के खिलाफ एफआईआर दर्ज की है। पुलिस के अनुसार, 11 मामलों में पुलिसआती वैरिफिकेशन में 4०0 करोड़ रुपये से ज्यादा की चोरी सामने आई है, जिसे आईआईटी-हैदराबाद ने छुपाया था। एफआईआर में ऐसे ही छह और मामले में नेलंगाना स्टेट बेवरेजेज कॉर्पोरेशन लिमिटेड शामिल है। पुलिस ने कहा कि इसके अलावा, राज्य में धोखाधड़ी के मामलों में 1,०00 करोड़ रुपये से अधिक की चोरी का खुलासा हुआ।



राजेंद्र नगर में हुई घटना के बाद दिल्ली नगर निगम (MCD) लगातार एक्शन में है। पिछले दो दिनों में एमसीडी ने 13 से अधिक बेसमेंट में चल रही लाइव्री और कोचिंग संस्थानों को सील कर दिया है।

यूपी-एमपी में नदियां उफान पर

नदी उफान पर आ गई है। नदी किनारों बसे गांवों में अलर्ट जारी कर दिया गया है।

उधर, मध्य प्रदेश में भी तेज बारिश का दौर जारी है। प्रदेश में अब तक सामान्य से सात फीसदी ज्यादा बारिश हो चुकी है। यहां नर्मदा नदी उफान पर बह रही है।कोलार, बरगी, सतपुड़ा समेत कई डैम के गेट खोला दिए गए हैं और पानी छोड़ा जा रहा है। भारतीय मौसम विभाग ने आज यानी सोमवार को 15 राज्यों में भारी बारिश का अलर्ट जारी किया है।

भारी बारिश 13 राज्य, 4 केंद्र शासित प्रदेश में हो सकती मध्य प्रदेश, गोवा, महाराष्ट्र, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, हरियाणा, दिल्ली, चंडीगढ़, कर्नाटक, केरल, नगालैंड, मणिपुर, मिजोरम, त्रिपुरा, अंडमान-निकोबार। 30 जुलाई को नगालैंड, मणिपुर, मिजोरम और त्रिपुरा में भारी से बहुत भारी बारिश हो सकती है।जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, हरियाणा, पूर्वी राजस्थान, हरियाणा, चंडीगढ़, दिल्ली, छत्तीसगढ़, पश्चिम बंगाल, बिहार, झारखंड, ओडिशा, गोवा, मध्य महाराष्ट्र, गुजरात में भारी बारिश की संभावना जताई गई है।

उज्जैन में शिप्रा नदी में मंदिर डूबे मध्यप्रदेश के उज्जैन में शिप्रा नदी के तट पर मंदिर डूब गए हैं।शाजपुर में बाढ़ आ गई है, जिससे घर और दुकानों में पानी भर गया है।सोमवार को जबलपुर समेत आठ जिलों में तेज बारिश का

हाईकोर्ट ने अफजाल अंसारी की सजा पर रोक लगाई, सांसदी नहीं जाएगी

नई दिल्ली (इंएमएस)। गाजीपुर से सपा सांसद अफजाल अंसारी की सजा पर इलाहाबाद हाईकोर्ट ने रोक लगा दी है। कोर्ट ने गैंगस्टर मामले में अफजाल अंसारी की दी गई सजा पर रोक लगाने का फैसला सुनाया है। गौरतलब है कि एमपी एमएलए कोर्ट ने अफजाल को 4 साल की सजा सुनाई थी।अफजाल ने गैंगस्टर मामले में दी गई सजा को इलाहाबाद हाईकोर्ट में चुनौती दी थी। इस पर इलाहाबाद हाईकोर्ट के जस्टिस संजय कुमार सिंह ने गैंगस्टर एक्ट के तहत चार साल कैद की सजा के खिलाफ गाजीपुर के सपा सांसद अफजाल अंसारी की अपाराधिक अपील और सजा बढ़ाने की राज्य सरकार की अपील तथा दिवंगत विधायक कृष्णानंद राय के बेटे पीयूष राय की पुनर्निषण याचिका पर लंबी सुनवाई के बाद अपना फैसला सुरक्षित रख लिया था।

मेधा पाटकर की जेल की सजा पर

साकेत कोर्ट से जमानत मिली
नई दिल्ली (इंएमएस)।दिल्ली की साकेत कोर्ट ने सोशल वर्कर और नर्मदा बचाओ आंदोलन की प्रमुख मेधा पाटकर को 5 महीने की जेल की सजा पर रोक लगा दी है। साथ ही मानहानि केस में दिल्ली एलजी वीके सक्सेना को नोटिस जारी कर जवाब मांगा है। मेधा ने 1 जुलाई के ट्रायल कोर्ट के आदेश को चुनौती दी थी। जिसमें मेट्रोपोलिटन मजिस्ट्रेट राघव शर्मा ने उन्हें मानहानि का दोषी पाया था। साथ ही मुआवजे के रूप में 1० लाख रुपए का एलजी सक्सेना को भुगतान करने का निर्देश दिया था। साकेत कोर्ट ने सोमवार को 25 हजार कैद बंड पर मेधा पाटकर को जमानत भी दे दी है। मामले की अगली सुनवाई 4 सितंबर को होगी।

दिल्ली हाई कोर्ट ने बाबा रामदेव को दिया झटका

कोरोनिल दवा पर वापस लेना होगा दावा

नई दिल्ली (इंएमएस)।दिल्ली उच्च न्यायालय ने सोमवार को योग गुरु रामदेव को निर्देश दिया कि वे 3 दिन के भीतर अपनी सार्वजनिक टिप्पणी वापस लें, जिसमें उन्होंने दावा किया था कि कोरोनिल कोविड-19 का इलाज है, न कि केवल एक प्रतिरक्षा बूस्टर और साथ ही कोविड के खिलाफ एलोपैथी की प्रभावकारिता पर भी सवाल उठाया था।

2०21 में, डॉक्टरों के संघों ने रामदेव, उनके सहयोगी आचार्य बालकृष्ण और पतंजलि आयुर्वेद के खिलाफ मुकदमा दायर किया था। मुकदमे के अनुसार, रामदेव ने कोरोनिल के कोविड-19 के इलाज थे के संबंध में निराधार दावे किए थे, जो कि दवा को केवल ड्यूनो-बूस्टर होने के लिए दिए गए लाइसेंस के विपरीत था।

अलर्ट जारी किया है। मंगलवार को तेज या भारी बारिश का दौर थमा रहेगा, लेकिन 31 जुलाई से प्रदेश में फिर मौसम एक्टिव होगा। इससे पूरा प्रदेश तरबतर हो जाएगा। प्रदेश के पश्चिमी हिस्से- भोपाल, इंदौर, उज्जैन, नर्मदापुरम, खालियर-चंबल संभाग में एवरेज से 1०फीसदी ज्यादा पानी गिर चुका है, जबकि पूर्वी हिस्से- रीवा, सागर, जबलपुर और शहडोल संभाग में 4फीसदी ज्यादा बारिश हुई है।पूर्वी हिस्से यिवनी, छिंडीरी, छिंदवाड़ा, मंडला और बालाघाट में सबसे ज्यादा बारिश हुई है।

दिल्ली कोचिंग सेंटर मामले की जांच के लिए गृह मंत्रालय ने समिति का गठन किया

नई दिल्ली (इंएमएस)। गृह मंत्रालय ने नई दिल्ली के पुराने राजेंद्र नगर में एक कोचिंग सेंटर में हुई दुर्भाग्यपूर्ण घटना की जांच के लिए एक समिति का गठन किया है। समिति तीन छात्रों की हुई मौत के कारणाों की जांच करेगी। इसके साथ इस मामले की जिम्मेदारी तय करेगी। वह उपाय भी सुझाएंगे और नीति में बदलाव की सिफारिश करेगी। इस समिति में अतिरिक्त सचिव, प्रमुख सचिव (गृह), दिल्ली सरकार, दिल्ली पुलिस के मध्यप्रदेश के उज्जैन में शिप्रा नदी के तट पर मंदिर डूब गए हैं।शाजपुर में बाढ़ आ गई है, जिससे घर और दुकानों में पानी भर गया है।सोमवार को जबलपुर समेत आठ जिलों में तेज बारिश का

